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ISW: Темпи російського наступу в Україні знижуються

З листопада 2024 року швидкість просування російських військ в Україні неухильно
знизилася. Це частково було спричинене успішними контратаками Сил оборони на
східних напрямах фронту.

Про це повідомляється в звіті Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War,
ISW) за 6 квітня. Аналітики погодились із цими оцінками, але раніше зазначали про
підготовку агресором наступальної операції навесні-влітку 2025 року та
окреслювали напрямки можливого прориву ворога.

Наразі ISW посилається на інформацію Міністерства оборони Великої Британії, згідно
з якою російські війська за березень 2025 року просунулися на території України на
143 кв. км на тлі успішних тактичних контратак ЗСУ на Покровському напрямку.

5 квітня британське відомство поінформувало, що з листопада 2024 року швидкість
російського просування в Україні щомісяця зменшується: ЗС РФ захопили приблизно
730 кв. км території в листопаді і 393 кв. км в грудні минулого року, 326 кв. км у січні
та 195 кв. км у лютому 2025 року.

В ISW підкреслили, що досліджувані аналітиками геолокаційні кадри підтверджують,
що місячні темпи просування окупантів в Україні зменшилися з листопада 2024 року.

"Проте також ми виявили геолокаційні докази, які свідчать, що російські сили в
Україні взяли приблизно 627 кв. км території в листопаді і 569 кв. км у грудні 2024-го,
427 кв. км у січні, 354 кв. км у лютому та 203 кв. км у березні 2025 року", – зазначено
в звіті.

На думку спеціалістів, Міністерство оборони Великої Британії використовувало іншу
методологію або джерела для оцінки просування військ РФ в Україні, але загалом
їхній звіт узгоджується з даними ISW про зменшення щомісячного просування Росії з
листопада 2024-го по березень 2025 року.

"Останніми тижнями українські сили виконали локалізовані контратаки на
Покровському й Торецькому напрямках, відновлюючи втрачені позиції в цих районах
і сприяючи уповільненню російського просування в Україні", – зазначили в ISW.
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